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Kdy vznikl Inkubátor Krenovka a kdo ho založil? 

Projekt odstartoval v lednu 2021 díky Anně Wyrwové a Veronice Olejárové, které postupně přibraly další
rezidenční umělce, například Matěje Pokorného, Tomáše Pánka a Oskara Hořánka. Většina z nich je
součástí vedení Inkubátoru dodnes. Dalším členem týmu je Jan Wegmann, který koordinuje provoz,
a v listopadu 2022 jsem se přidal já.

Komu je Inkubátor určený?

Do projektu se může zapojit každý, kdo zareaguje na pravidelný open call. Prostory pronajímáme za
předem stanovenou cenu, která zároveň zahrnuje portfolio doplňkových služeb. Širší prostory budovy jsou
nicméně určeny naprosto komukoli. Inkubátor je totiž součástí většího kulturního uskupení Nové Krenovky,
jejíž budovu vlastní developerská skupina SUDOP Real. Ta poskytuje prostory taky sdružením Unijazz
a Tanec Praha.

Kolik máte momentálně rezidentů a přidružených umělců?

 V našich prostorech sídlí 20 umělců, kteří se věnují převážně výtvarnému umění, architektuře, hudbě
a divadlu. Celkem se ale kolem Inkubátoru pohybuje přibližně 40 tvůrců různého zaměření.

Jaký byl zatím váš nejúspěšnější projekt? 

Naši umělci jsou zastoupeni na akcích pořádaných například Akademií výtvarných umění nebo Vysokou
školou uměleckoprůmyslovou. Za velký úspěch považujeme i účast na akcích typu Zažít město jinak, kde
k nám v rámci posledního ročníku zavítalo 300 návštěvníků. Výbornou návštěvnost má i techno party
pořádaná uskupením Vesellka, na kterou pravidelně dorazí přes 200 hostů.

Se kterými organizacemi spolupracujete? 

Především chceme prohloubit kontakt se všemi subjekty v Nové Krenovce — Unijazzem, Tancem Praha
a společností SUDOP Real. Například prostory Unijazzu se hodí pro začínající divadelní spolky a realizaci
výstav našich rezidentů. Vedle toho spolupracujeme s Kreativní Prahou, s níž konzultujeme nový směr
našeho fungování, nebo se sdružením Nová síť. Letos bychom chtěli rozšířit taky spolupráci s Chemistry
Gallery, která má svoje prostory i v domě Radost. Stejně důležitá je pro nás součinnost s Prahou 3. Naše
aktivity jsou navíc navázané na pražskou startupovou scénu, ve které máme mnoho příznivců
a zajímavých kontaktů.
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